

点亮广州海心沙 500架无人机迎新春

以夜空作画布,无人机表演的六组作品,在除夕之夜登上央视的《新闻联播》

■新快报记者 黄闻禹 孙毅

春节将至,2月10日(年廿九)深夜11时,500架无人机以海心沙亚运公园夜空为舞台编队表演,以木棉花开引彩蝶、南狮狮头笑迎春等多个吉祥寓意的造型点亮苍穹,为在广州过年的市民营造幸福年味。表演于除夕之夜《新闻联播》节目中选播,花城广州向全国人民大拜年。

为寓意辞别不平凡的鼠年,迎接干劲满满的辛丑牛年,在第一组造型中,500架无人机组成了一个红色光环,一只金鼠在穿越光环中逐渐变身成金牛。

第二组造型是威风凛凛、色彩斑斓的南狮狮头,俏皮地开口一笑,让人如同听见开年“醒狮”的狮吼声和锣鼓声。狮头造型代表中国这头吉祥的狮子,向全球华人拜年。

第三组造型是广州市市花——木棉,随着花瓣舒展,花蕊上空引来了三只彩蝶。

第四组造型是“过年好”三字构成的扇面,并配有长长的中国结,在夜空中流光溢彩。

第五组造型是一个红包飞出“恭喜发财”四个金色大字,用这句广州味道浓郁的拜年祝福语祝全国人民财源广进好运来。

第六组造型是“广州过年 花城看花”的艺术字样(见右图),今年春节是广州这一城市品牌节庆活动的第八次上演。

无人机表演以夜空作画布,也与一旁的广州塔相呼应。“辛丑牛年 新春快乐”“惟愿山河锦绣 国泰民安”“惟愿和顺致祥 幸福美满”“花城有爱 在穗过年”“在广东过年挺好 N种方式过大年”公益广告在表演过程中一直在塔身上滚动播放。



广药白云山 爱心满人间

广药集团 恭祝全国人民 牛年大吉

牛年守
牛气冲天

穗岁平安
健康相伴

过去一年,广药集团坚持抗疫、经营、扶贫“三箭齐发”,在疫情防控中扛起“广药担当”,在东西部扶贫协作中跑出“广药速度”,在经济发展中贡献“广药力量”。2021年,广药集团将以“党建强企年”为发展主线,冲刺世界500强。值此新春佳节来临之际,祝大家在逐梦前行的路上心想事成,福祿!健康!吉祥!

